



Εργασία & προλήψεις

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΝΔΡΗ

Έρχεται νέο πρόγραμμα για 35.000 ανέργους

Κοινωνική εργασία μέσω του ΟΑΕΔ πλήρους απασχόλησης για διάστημα 8 μηνών

Στις αρχές Δεκεμβρίου αναμένεται η έκδοση του νέου προγράμματος κοινωνικού έργου του ΟΑΕΔ για 35.000 ανέργους με στόχο οι ωφελούμενοι να πιάσουν δουλειά με το νέο έτος.

Η ηγεσία του υπουργείου Εργασίας είναι έτοιμη για την υλοποίηση του μεγαλύτερου σε προσλήψεις προγράμματος κοινωνικού έργου για φέτος ενώ ήδη έχει ζητηθεί από δήμους και περιφέρειες η ενδεικτική κατανομή των θέσεων, για την κάλυψη των αναγκών σε προσωπικό. Το πρόγραμμα του ΟΑΕΔ θα απευθύνεται σε ανέργους που αντιμετωπίζουν ιδιαίτερο πρόβλημα επανένταξης στην αγορά εργασίας (μακροχρόνια άνεργοι) και ιδίως σε αυτούς που ανήκουν σε μεγαλύτερες ηλικιακές ομάδες.

Η απασχόληση, διάρκειας 8 μηνών, δεν θα καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες των συμμετεχόντων φορέων, να πραγματοποιηθεί σε στοχευμένα έργα των δήμων και φορέων που θα αποσκοπούν κατά βάση στη βελτίωση της καθημερινότητας σε τοπικό επίπεδο, όπως ενδεικτικά, τη συντήρηση και αναβάθμιση μικρών υποδομών, τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους κατοίκους, την αναβάθμιση και προστασία του περιβάλλοντος κ.λπ. Το Πρόγραμμα θα χρηματοδοτηθεί από ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους.

Περιλαμβάνει απασχόληση με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, η οποία θα παρέχεται με τη μορφή έργων με συγκεκριμένα παραδοτέα. Για τη διεκδίκηση της επανένταξης των ανέργων στην αγορά εργασίας το νέο Πρόγραμμα Κοινωνικού Έργου Εργασίας περιλαμβάνει και δράσεις κατάρτισης.

Τα έργα που θα υλοποιηθούν επιλέγονται από τους ίδιους τους δήμους και ανάλογα με τις ανάγκες τους αφορούν:

- Τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους κατοίκους.
- Τη συντήρηση και αναβάθμιση μικρών υποδομών.
- Την αναβάθμιση της λειτουργίας των υπηρεσιών.



■ Την αναβάθμιση και προστασία του περιβάλλοντος κ.λπ.

Η ημερήσια αμοιβή θα διαμορφωθεί στα 21,84 ευρώ, ενώ η μηνιαία έως τα 546 ευρώ.

Οι ωφελούμενοι κατατάσσονται στον Πίνακα Κατάταξης Ανέργων με βάση τα εξής εννέα αντικειμενικά κριτήρια μοριοδότησης:

1. Χρονικό διάστημα συνεχόμενης εγγεγραμμένης ανεργίας ωφελούμενου, με ανώτατο όριο τους 60 μήνες, το οποίο διπλασιάζεται για τους ανέργους αρχηγούς μονογονεϊκών οικογενειών.
2. Χρονικό διάστημα συνεχόμενης εγγεγραμμένης ανεργίας του/της συζύγου των ανέργων της πρώτης κατηγορίας με ανώτατο όριο τους 60 μήνες.

3. Αναπύρνα ωφελούμενου σε ποσοστό 50% και άνω.

4. Ετήσιο εισόδημα ατομικό ή οικογενειακό.

5. Ηλικία.

6. Αριθμός ανήλικων τέκνων.

7. Γονέας προστατευόμενου ή προστατευόμενων τέκνων ΑΜΕΑ, ανήλικων ή και ενηλίκων, με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω.

8. Ιδιότητα δικαιούχου του «Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης» (ΚΕΑ).

9. Ωφελούμενοι που δεν είχαν τοποθετηθεί σε ολοκληρωμένες ή υπό υλοποίηση δράσεις «Προώθησης της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων Κοινωνικού Χαρακτήρα» της προγραμματικής περιόδου ΕΣΠΑ 2014-2020.

ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

42 άτομα για εποχικές ανάγκες

Δίμηνες συμβάσεις με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου θα υπογράψουν 42 άτομα στον Δήμο Πειραιά, για την αντιμετώπιση των εποχικών αναγκών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται έως και τις 25 Νοεμβρίου να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου, στη διεύθυνση Δραγάτι 12. Οι ειδικότητες που θα προσληφθούν αφορούν: ΤΕ Τεχνολόγων Πολιτικών Μηχανικών, ΤΕ Τεχνολόγων Μηχανολόγων Μηχανικών, ΔΕ Εργοδηγών, ΔΕ Τεχνικών Σιδηροδρόμων, Ξυλουργών, Οικοδόμων, Ολακιδών, Ελαιοχρωματιστών, Τζαμαδόων, Υδρουλικών, Ηλεκτρολόγων, Σοβατζιδών και ΔΕ Κτιστών. Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν πιστοποιητικό ανεργίας, άδεια άσκησης επαγγέλματος – όπου απαιτείται – αλλά και πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας, ανάλογα με τον καταπιθέμενο τίτλο σπουδών για τις ειδικότητες που απαιτείται.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Θέσεις στην Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας

Οκτώ θέσεις επιστημονικών συνεργατών για τρία χρόνια προκηρύσσει η Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτησή τους με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά έως και τις 26 Νοεμβρίου, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση jobs@eea.gr είτε ταχυδρομικά στη διεύθυνση Πατριάρχου Γρηγορίου και Ναπολέων Αγ. Παρασκευά, ΤΚ 15341.

ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Νέα προκήρυξη για 317 μόνιμους στα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας

ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ προς το Εθνικό Τυπογραφείο βρίσκεται νέα προκήρυξη του ΑΣΕΠ για την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού στα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας. Η σχετική προκήρυξη θα αφορά συνολικά 317 θέσεις στις προνομιακές δομές της χώρας. Μεταξύ των ειδικτήτων που θα περιλαμβάνει η προκήρυξη είναι θέσεις για: Λογοθεραπευτές, νοσηλευτές, διοικητικούς, παιδαγωγούς, κοινωνικούς λειτουργούς, ψυχολόγους, ηλεκτρολόγους, οδηγούς και βοηθη-

τικό προσωπικό. Με την έκδοση της σχετικής προκήρυξης οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν εντός προθεσμιάς – που θα ορίζονται – να καταθέσουν ηλεκτρονικά τις αιτήσεις τους.

Στη συνέχεια θα πρέπει να αποσταλούν και ταχυδρομικά προς το ΑΣΕΠ τον φάκελο με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Πώς θα υπολογιστεί τα μέρη που συγκεντρώνεται: Για τις θέσεις Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης ο βαθμός του

τίτλου σπουδών θα προσμετράτε Χ100, ενώ 150 μέρη θα λαμβάνουν όσοι έχουν και δεύτερο τίτλο σπουδών. 400 μέρη θα συγκεντρώνουν τον διδακτορικό τίτλο και επιπλέον 200 για άλλον διδακτορικό τίτλο. 200 μέρη θα λαμβάνουν οι κάτοχοι μεταπτυχιακού και 100 όσοι έχουν και δεύτερο μεταπτυχιακό τίτλο. Επίσης 7 μέρη ανά μήνα προβλέπεται για όσους έχουν εργασιακή εμπειρία ενώ ανάλογα με το επίπεδο γνώσης της Αγγλικής γλώσσας θα

μοριοδοτούνται οι υποψήφιοι. Συνολικά 110 μέρη θα δίνει ο βασικός τίτλος σπουδών για τις θέσεις δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και 150 το δίπλωμα ΟΕΕΚ ή δεύτερος τίτλος. Με 7 μονάδες ανά μήνα θα βαθμολογείται η εμπειρία, ενώ μοριοδοτούν προβλέπεται για τη γνώση της ξένης γλώσσας. Ο αριθμός των ανήλικων τέκνων, ο χρόνος ανεργίας, η εμπειρία και η ηλικία θα μοριοδοτούνται ανάλογα για τις θέσεις υποχρεωτικής εκπαίδευσης.



ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ



Στην Ευρώπη

Θέσεις γιατρών σε νοσοκομεία και κλινικές του εξωτερικού

Προσφέρονται υψηλές αποδοχές ακόμη και για όσους θέλουν ειδικότητα

Δεκάδες θέσεις εργασίας για γιατρούς σε νοσοκομεία και κλινικές του εξωτερικού είναι ανοιχτές. Γερμανία, Αυστρία, Ελβετία, αλλά και Βρετανία, μεταξύ άλλων, ζητούν γιατρούς διαφόρων ειδικοτήτων προσφέροντας υψηλές αποδοχές. Σε πολλές περιπτώσεις μάλιστα οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσληφθούν για μόνιμη εργασία στο εξωτερικό. Συγκεκριμένα:

- **Νοσοκομείο του Βελγίου αναζητεί ψυχιάτρους για μόνιμη εργασία.** Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν επίπεδο γλωσσομάθειας B2 στα γαλλικά. Βιογραφικά στο www.bestmedcareer.com.
- **Ιατρικές ειδικότητες σε Γερμανία, Αυστρία και Ελβετία προσφέρουν πανεπιστημιακά νοσοκομεία για την απόκτηση ιατρικών ειδικοτήτων.** Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι οι γιατροί να έχουν αποκτήσει πτυχίο χώρα που ανήκει στην Ευρωπαϊκή Ένωση και να μιλούν επαρκώς τη γερμανική γλώσσα (σε επίπεδο C1). Η εταιρεία παρέχει πληροφορίες και πλήρη υποστήριξη προκειμένου να πραγματοποιηθεί η εγγραφή των γιατρών στο αντίστοιχο πανεπιστημιακό νοσοκομείο και να εξασφαλιστούν όλες οι σχετικές άδειες.

Προσφέρεται ικανοποιητικό πακέτο αμοιβών και εργασιακό περιβάλλον σε μεγάλα νοσοκομεία. Οι ετήσιες μεκτές αποδοχές ξεκινούν από τις 48.000 ευρώ κατά το πρώτο έτος προσυμφωνόμενες ετησίως μέχρι να ανέλθουν στο δέκατο έτος ειδικότητας σε 62.000 ευρώ, με πρόσθετες αμοιβές για υπερωριακή απασχόληση, νυχτερινά, Κυριακές και αργίες που υπολογίζονται σε 40% επιπλέον αμοιβής.

Όσοι επιθυμούν μόνιμη ένταξη στο σύστημα υγείας της Γερμανίας, της Αυστρίας ή της Ελβετίας μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στα γερμανικά στο (www.hrstrategy.gr).

- **Στη Βρετανία:** Βρετανικά νοσηλευτικά ιδρύματα επιθυμούν να προσλάβουν ειδικευμένους γιατρούς πλήρους απασχόλησης. Από βρετανικά νοσοκομεία ζητούνται για μόνιμη ή για προσωρινή εργασία ειδικομένοι γιατροί.

Οι ειδικοί των γιατρών που ζητούνται περισσότερο είναι οι πιο κάτω αναφερόμενες, ενώ για όλες τις άλλες ειδικότητες προσφέρονται επίσης θέσεις εργασίας: Εντατικολόγοι, αναισθησιολόγοι, γηρύτριοι (ή παθολόγοι ή γενικοί γιατροί με σχετική προϋπηρεσία), παιδίατροι, γαστρεντερολόγοι, παθολογοανατόμοι, αιματολόγοι και πνευμονολόγοι.

Οι γιατροί θα πρέπει να διαθέτουν ή να εκδίδουν σύντομα IMC registration. Να διαθέτουν 5ετή νοσοκομειακή εμπειρία κατά

πρότμηση σε τμήμα Επειγόντων. Ιδανικά, να έχουν ολοκληρώσει τη σειρά μαθημάτων ACLS και/ή BLS. Επιθυμητή αλλά όχι πλήρως απαραίτητη η προηγούμενη εμπειρία στη Βρετανία ή την Ιρλανδία. Να έχουν επιτύχει στη γνώση της Αγγλικής γλώσσας IELTS Academic test score 7 ή περισσότερο ενώ κατ' ελάχιστο 7,0 points σε κάθε ενότητα.

Βιογραφικά σημειώματα στα Αγγλικά μπορείτε να στείλνετε στο (www.hrstrategy.gr)

- **Στη Δανία:** Ιδιωτικές κλινικές και ιατρικά κέντρα της Δανίας ζητούν για μόνιμη απασχόληση ειδικευμένους γιατρούς στις πιο κάτω ειδικότητες: Ψυχίατροι, ακτινολόγοι, ογκολόγοι, ακτινοθεραπευτές, γαστρεντερολόγοι, γηρύτριοι, πνευμονολόγοι και παθολογοανατόμοι.

Η γλώσσα επικοινωνίας θα είναι η Αγγλική, την οποία όλοι οι υποψήφιοι και υποψήφιες θα πρέπει να μιλούν σε επίπεδο B2 τουλάχιστον, όμως για την απόκτηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος, θα ζητηθεί γνώση Δανικών σε επίπεδο C1. Οι κλινικές προσφέρουν μαθήματα τόσο για τους γιατρούς όσο και για τα μέλη των οικογενειών τους, ενώ κατά το χρονικό διάστημα της εκμάθησης ο μισθός θα καταβάλλεται κανονικά.

Βιογραφικά σημειώματα στα Αγγλικά στο (www.hrstrategy.gr)

ΙΔΡΥΜΑ ΝΙΑΡΧΟΣ

Πρακτική άσκηση για 21 άτομα

Λήγει στις 22 Νοεμβρίου η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων για τις 21 θέσεις πρακτικής άσκησης στο πεδίο «Βιβλιοθηκονομία» του Κέντρου Πολιτισμού του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. Η πρακτική άσκηση θα αρχίσει τον Δεκέμβριο 2019 και θα ολοκληρωθεί τον Ιούνιο 2020. Η σύμβαση πρακτικής άσκησης θα καταρτιστεί με την ΚΓΠΣΝ ΑΕ. Οι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση για μία από τις 21 θέσεις επιλέγοντας την κατηγορία Τύπος II – με εκπαιδευτικά προσόντα και καταχωρίζοντας τα αντίγραφα πτυχίου Βιβλιοθηκονομίας και διπλώματος Αγγλικών. Οι θέσεις είναι ανοιχτές σε νέους έως 35 ετών (ημερομηνία γέννησης από 13/12/1984 και μετά) με δικαίωμα εργασίας στην Ελλάδα. Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της αίτησης είναι ισχύων Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ), Επαρκής γνώση της ελληνικής γλώσσας (έλεγχος μετά την κλήρωση) θεωρείται απαραίτητη. Πιστοποιημένη γνώση της αγγλικής γλώσσας, για την οποία θα πρέπει να υποβληθεί ηλεκτρονικά σχετική πιστοποίηση για επίπεδο B2 (π.χ. FCE) κατ' ελάχιστον. Πτυχίο Βιβλιοθηκονομίας – ο σχετικός τίτλος σπουδών θα πρέπει να υποβληθεί ηλεκτρονικά. Τα αποτελέσματα της κλήρωσης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του ΚΓΠΣΝ και οι κληρωθέντες θα ενημερωθούν και μέσω e-mail. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μόνο μέσω ηλεκτρονικής φόρμας και συγκεκριμένα: <https://internship.sifcc.org/public/mUuFtkP6VFI> Υποψήφιοι οι οποίοι έχουν ήδη συμμετάσχει σε πρόγραμμα πρακτικής άσκησης του ΚΓΠΣΝ καθώς και συγγενείς (έως και τρίτου βαθμού) εργαζομένων και διοικήσεων των ΚΓΠΣΝ ΑΕ, ΕΑΣ και ΕΒΕ δεν μπορούν να υποβάλουν αίτηση.

ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΝ

Προσωπικό διαφόρων ειδικοτήτων

ΑΤΟΜΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ για την ενίσχυση των καταστημάτων τους αναζητούν τα αρτοζαχαροπλαστικά Απολλώνιον ΑΒΕΕ.

Ειδικότερα αναζητούν: Barista (σε Κολωνάκι και Αργυρούπολη), Ζαχαρολάσπη (σε Καλλιθέα και Αργυρούπολη), άτομο για παραγωγή & πώληση σάντουιτς, πωλητές (Αργυρούπολη), πωλήτρια χονδρικής πώλησης (Γλυκά Νερά), άτομο για παραγωγή & πώληση σάντουιτς (Γλυκά Νερά), σερβιτόρο (Βριλήσσια), πωλήτρια (Γλυκά Νερά), οδηγός / πωλητή (Κορωπί) και ψήστη αρτοποιεμαμάτων & σφολιατοειδών – (Αργυρούπολη).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν το βιογραφικό τους στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού στο hr@apollonionbakery.gr.



POP-AIR

Θέσεις σε κατάσταση

ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη ανοίγει τα καταστήματα Pop-Air. Το Pop-Air απευθύνεται σε νέα άτομα με δημιουργικότητα και πάθος για τη μόδα. Ειδικότερα, η εταιρεία αναζητεί τις εξής ειδικότητες: Sales assistant and cashiers, Store Manager, Accountant Assistant, Visual Merchandiser, Warehouse Assistant (Αθήνα), Truck Driver (Αθήνα) και Eshop Assistant (Αθήνα). Για ορισμένες θέσεις εργασίας απαιτείται αντίστοιχο προϋπηρεσία. Ειδικά για τις θέσεις των οδηγών απαιτείται απαραίτητα δίπλωμα οδήγησης Γ' κατηγορίας. Σε ό,τι αφορά τις θέσεις του eshop assistant θα συνεκτιμηθούν γνώσεις photoshop, γνώσεις προγραμματισμού office αλλά και γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Βιογραφικά θα γίνονται δεκτά στη διεύθυνση hr@pop-air.com αναγράφοντας τον αντίστοιχο κωδικό θέσης.